



В Ачитском районе комбайнёр признан виновным в причинении смерти по неосторожности

Собранные Ачитским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Ачитского района, 1970 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

Следствием и судом установлено, что днём 15 июля 2017 года подсудимый, управлявший кормоуборочным комбайном, не принял должных мер безопасности для того, чтобы избежать наезда на находившегося вблизи уборочной техники мужчину, который был в состоянии алкогольного опьянения. Начав движение на комбайне, подсудимый не подал звуковой сигнал и не убедился в безопасности движения кормоуборочного комбайна по территории поля, в результате чего был совершен наезд на указанного мужчину, который получил несовместимые с жизнью телесные повреждения. От полученных травм пострадавший через несколько дней скончался в больнице.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде ограничения свободы на срок 2 года. Решение суда вступило в законную силу.

31 Января 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1199396>